












































































































Viktat antal Oviktat antal Procent 

En 188606 912 26

Två 370854 1843 52

Tre 86482 417 12

Fyra 55733 284 8

Fem 11902 60 2

Sex 3807 18 1

Sju 605 3 0

Åtta 211 1 0

Fler 945 4 0

Total 719145 3542 100

Ingen 169727 817 24

Make/maka/sambo/partner 435469 2182 61

Föräldrar 55858 272 8

Syskon 35270 174 5

Andra vuxna 26925 127 4

Barn (ej dina syskon) 258557 1270 36

Total 715439 3525 100

0-6 år 110800 534 44

7-12 år 72841 356 29

13-17 år 66028 326 26

18 år eller äldre 84923 434 34

Total 252519 1244 100

Villa, jordbruksfastighet el. dyl. 78285 501 11

Radhus eller kedjehus 45936 274 6

Lägenhet bostadsrätt 320439 1466 45

Lägenhet hyresrätt 264785 1262 37

Annat boende 8548 40 1

Vet ej 522 3 0

Total 718515 3546 100

Folkskola (annan utbildning som 
är kortare än 9 år)

25171 142 4

Flickskola, realskola eller 
grundskola

29973 165 4

Yrkesskola, 1- eller 2-årigt 
gymnasium

58085 301 8

Studentexamen eller 3-4-årigt 
gymnasium

147385 703 21

Universitets- eller 
högskoleutbildning kortare än 3 år

84401 426 12

Universitets- eller 
högskoleutbildning 3 år eller 
längre

299280 1415 42

Doktorerat, fil.lic., 
forskarutbildning mm.

19284 92 3

Annan utbildning 34474 184 5

Ingen avslutad utbildning 8818 47 1

Vet ej 2327 16 0

Total 709199 3491 100

Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan 
15 och 79 år (födda 1934-1997)? Obs! 
Räkna även med dig själv.

Vilka personer bor i ditt hushåll?

Hur gamla är de/det barn som bor i ditt 
hushåll?

Bor du/ni i villa, radhus, lägenhet eller i 
någon annan typ av bostad?

Vilken är din högsta genomförda 
utbildning?



Viktat antal Oviktat antal Procent Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan Förvärvsarbetar 464991 2200 65

Hemarbetar (arbetar i eget 
hushåll/medhjälpande 
familjemedlem, oavlönad)

5579 25 1

Ålderspensionär 86906 545 12

Förtidspensionär 14818 74 2

Studerar 66176 315 9

Arbetslös 26038 123 4

I arbetsmarknadsåtgärd (ej 
studier)

11247 50 2

Värnpliktig 0 0 0

Annat 32954 160 5

Vet ej 2832 15 0

Total 711542 3507 100

Ja 643533 3162 90

Nej 74168 377 10

Total 717701 3539 100

Uttag från eget bankkonto 482841 2363 80

Lån från annan hushållsmedlem 28292 142 5

Lån från andra släktingar eller 
vänner

61088 297 10

Lån i bank eller liknande 21194 107 4

Annat sätt 7730 36 1

Vet ej 3708 21 1

Total 604853 2966 100

0-200 000 kronor 89120 447 13

200 001-300 000 kronor 83270 427 12

300 001-400 000 kronor 94685 470 14

400 001-500 000 kronor 80787 388 12

500 001-600 000 kronor 61913 312 9

600 001-700 000 kronor 64178 324 9

700 001 kronor eller mer 191825 911 27

Ingen uppfattning/Vet ej 33653 161 5

Total 699431 3440 100

Sverige 574211 2834 80

Norden (men ej Sverige) 17564 92 2

Europa (men ej Norden) 45351 226 6

Övriga världen (ej Europa) 79472 382 11

Total 716597 3534 100

Ja 647602 3186 90

Nej 70376 354 10

Total 717978 3540 100

Vilken är din huvudsakliga 
sysselsättning? Om du har flera 
sysselsättningar, ange endast den du 
anser är den huvudsakliga.

Om du plötsligt skulle hamna i en 
oförutsedd situation, där du på en vecka 
måste skaffa fram 15 000 kronor, skulle 
du klara det?

På vilket sätt skulle du göra det?

Vad är ditt hushålls sammanlagda 
inkomst per år?

I vilket land är du född?

Följande del av enkäten riktar sig till 
personer som har, eller har haft, ett 
parförhållande som varat minst en 
månad. Har du just nu, eller har du 
någon gång haft, ett sådant förhållande?



Viktat antal Oviktat antal Procent Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan Ja 145944 722 23

Nej 498922 2451 77

Total 644866 3173 100

Ja 54093 263 38

Nej 88522 442 62

Total 142615 705 100

Varje dag eller nästan varje dag 3024 13 6

Någon gång i veckan 8160 36 15

Någon gång i månaden 14776 74 28

Några gånger per år eller mer 
sällan

26527 132 49

Vet ej 1229 6 2

Total 53717 261 100

Ja 79150 385 12

Nej 562850 2773 88

Total 642000 3158 100

Ja 20797 100 26

Nej 57764 281 74

Total 78562 381 100

Varje dag eller nästan varje dag 236 1 1

Någon gång i veckan 2465 12 12

Någon gång i månaden 3263 14 16

Några gånger per år eller mer 
sällan

13266 66 67

Vet ej 601 3 3

Total 19831 96 100

Ja 77246 389 12

Nej 567174 2776 88

Total 644419 3165 100

Ja 12617 64 17

Nej 61916 313 83

Total 74533 377 100

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig på 
något sätt hotat dig så att du kände dig 
rädd? Hoten kan handla om att skada 
dig, andra personer, eller att förstöra 
föremål.

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig 
förbjudit dig att ha kontakt med någon 
specifik person, hindrat dig att lämna 
hemmet, eller på liknande sätt försökt 
bestämma vad du får eller inte får göra?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig vid 
upprepade tillfällen sagt saker som 
kränkt, hånat, nedvärderat eller 
förödmjukat dig? Frågan avser 
upprepade händelser, inte till exempel 
enstaka kränkningar

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?



Viktat antal Oviktat antal Procent Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan Varje dag eller nästan varje dag 185 1 2

Någon gång i veckan 534 4 4

Någon gång i månaden 2592 14 21

Några gånger per år eller mer 
sällan

8424 40 69

Vet ej 541 3 4

Total 12275 62 100

Ja 55983 268 9

Nej 578527 2852 90

Vet ej 10114 48 2

Total 644624 3168 100

Ja 9961 46 18

Nej 44063 211 82

Total 54024 257 100

Varje dag eller nästan varje dag 335 2 3

Någon gång i veckan 319 2 3

Någon gång i månaden 3291 15 34

Några gånger per år eller mer 
sällan

5245 24 54

Vet ej 471 2 5

Total 9662 45 100

Ja 113318 558 18

Nej 531346 2608 82

Total 644664 3166 100

Ja 17548 80 16

Nej 90497 452 84

Total 108045 532 100

Varje dag eller nästan varje dag 231 1 1

Någon gång i veckan 353 1 2

Någon gång i månaden 2749 12 16

Några gånger per år eller mer 
sällan

13553 63 78

Vet ej 452 2 3

Total 17338 79 100

Ja 47498 237 7

Nej 597278 2931 93

Total 644776 3168 100

Ja 5631 28 13

Nej 38888 196 87

Total 44519 224 100

Hur ofta hände det under förra året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig 
gjort dig illa med ett föremål, slagit dig 
med knytnäve, sparkat dig eller 
liknande?

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig vid 
upprepade tillfällen förföljt eller 
trakasserat dig? Det kan handla om 
oönskade mejl, SMS, telefonsamtal, 
besök eller liknande.

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig på 
ett våldsamt sätt hållit hårt i dig, knuffat 
dig, kastat något hårt mot dig, gett dig en 
örfil eller liknande?

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?



Viktat antal Oviktat antal Procent Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0

Någon gång i veckan 584 2 14

Någon gång i månaden 1109 4 26

Några gånger per år eller mer 
sällan

2147 11 50

Vet ej 443 2 10

Total 4283 19 100

Ja 1495 9 27

Nej 4136 19 73

Total 5631 28 100

Ja 40943 202 6

Nej 601934 2957 94

Total 642878 3159 100

Ja 4195 19 11

Nej 34447 173 89

Total 38641 192 100

Varje dag eller nästan varje dag 238 1 6

Någon gång i veckan 383 2 10

Någon gång i månaden 399 1 10

Några gånger per år eller mer 
sällan

2501 11 62

Vet ej 506 3 13

Total 4028 18 100

Ja 22346 114 3

Nej 620162 3043 97

Total 642509 3157 100

Ja 2317 12 11

Nej 18101 94 89

Total 20417 106 100

Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0

Någon gång i veckan 721 3 31

Någon gång i månaden 236 1 10

Några gånger per år eller mer 
sällan

1138 6 49

Vet ej 221 2 10

Total 2317 12 100

Hur ofta hände det under förra året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig 
utsatt dig för, eller involverat dig i, en 
sexuell handling mot din vilja?

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner till dig 
tvingat dig till någon form av sexuell 
handling genom att hota dig, hålla fast 
dig, utnyttjat att du har varit berusad, eller 
liknande?

Hände det någon gång under förra året, 
alltså mellan januari och december 
2012?

Hur ofta hände det under förra året?

Ledde händelsen eller någon av dessa 
händelser under förra året (2012) till att 
du fick sådana skador att du besökte 
eller skulle behövt besöka läkare, 
sjuksköterska eller tandläkare?



Viktat antal Oviktat antal Procent Totalt 

Hur många personer i hushållet är mellan Ja 13953 66 19

Nej 61205 294 81

Total 75158 360 100

Mycket ofta 0 0 0

Ganska ofta 4833 23 35

Ganska sällan 6701 31 48

Mycket sällan 2419 12 17

Total 13953 66 100

Har det hänt under det senaste året att 
du oroat dig för att du ska utsättas för 
hot, trakasserier, våld eller påtvingade 
sexuella handlingar av en nuvarande 
eller tidigare partner till dig?

Hur ofta har det hänt?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

En 94830 516 26 93777 396 26

Två 185776 1012 52 185078 831 51

Tre 44177 233 12 42304 184 12

Fyra 27244 153 8 28489 131 8

Fem 4533 28 1 7369 32 2

Sex 1005 7 0 2802 11 1

Sju 605 3 0 0 0 0

Åtta 0 0 0 211 1 0

Fler 270 1 0 674 3 0

Total 358440 1953 100 360705 1589 100

Ingen 80607 440 23 89121 377 25

Make/maka/sambo/partner 219560 1207 62 215909 975 60

Föräldrar 25885 140 7 29973 132 8

Syskon 17986 96 5 17284 78 5

Andra vuxna 10501 60 3 16424 67 5

Barn (ej dina syskon) 136200 737 38 122358 533 34

Total 355850 1943 100 359589 1582 100

0-6 år 60662 321 45 50137 213 42

7-12 år 37198 206 28 35643 150 30

13-17 år 34891 186 26 31137 140 26

18 år eller äldre 45260 248 34 39662 186 33

Total 134019 725 100 118500 519 100

Villa, jordbruksfastighet el. dyl. 37745 269 11 40541 232 11

Radhus eller kedjehus 22844 151 6 23093 123 6

Lägenhet bostadsrätt 164395 831 46 156044 635 43

Lägenhet hyresrätt 129002 683 36 135782 579 38

Annat boende 4017 20 1 4531 20 1

Vet ej 522 3 0 0 0 0

Total 358525 1957 100 359990 1589 100

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i 
hushållet är mellan 15 och 79 
år (födda 1934-1997)? Obs! 
Räkna även med dig själv.

Vilka personer bor i ditt 
hushåll?

Hur gamla är de/det barn som 
bor i ditt hushåll?

Bor du/ni i villa, radhus, 
lägenhet eller i någon annan 
typ av bostad?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Folkskola (annan utbildning 
som är kortare än 9 år)

9708 61 3 15463 81 4

Flickskola, realskola eller 
grundskola

17850 108 5 12124 57 3

Yrkesskola, 1- eller 2-årigt 
gymnasium

25873 146 7 32213 155 9

Studentexamen eller 3-4-årigt 
gymnasium

59022 320 17 88363 383 25

Universitets- eller 
högskoleutbildning kortare än 
3 år

44285 252 13 40116 174 11

Universitets- eller 
högskoleutbildning 3 år eller 
längre

161365 843 46 137914 572 39

Doktorerat, fil.lic., 
forskarutbildning mm.

10102 50 3 9182 42 3

Annan utbildning 18393 106 5 16080 78 5

Ingen avslutad utbildning 4818 29 1 4000 18 1

Vet ej 1310 9 0 1017 7 0

Total 352726 1924 100 356472 1567 100

Förvärvsarbetar 222284 1185 63 242708 1015 68

Hemarbetar (arbetar i eget 
hushåll/medhjälpande 
familjemedlem, oavlönad)

4370 19 1 1209 6 0

Ålderspensionär 45188 292 13 41719 253 12

Förtidspensionär 7136 42 2 7681 32 2

Studerar 36828 192 10 29348 123 8

Arbetslös 12515 68 4 13523 55 4

I arbetsmarknadsåtgärd (ej 
studier)

4374 23 1 6873 27 2

Värnpliktig 0 0 0 0 0 0

Annat 18130 95 5 14824 65 4

Vet ej 2285 12 1 547 3 0

Total 353110 1928 100 358432 1579 100

Ja 319590 1734 89 323943 1428 90

Nej 38502 220 11 35666 157 10

Total 358092 1954 100 359609 1585 100

Vilken är din högsta 
genomförda utbildning?

Vilken är din huvudsakliga 
sysselsättning?

Om du plötsligt skulle hamna i 
en oförutsedd situation, där du 
på en vecka måste skaffa fram 
15 000 kronor, skulle du klara 
det?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Uttag från eget bankkonto 234127 1271 79 248714 1092 81

Lån från annan 
hushållsmedlem

15745 89 5 12547 53 4

Lån från andra släktingar eller 
vänner

31547 168 11 29540 129 10

Lån i bank eller liknande 9473 53 3 11722 54 4

Annat sätt 3685 19 1 4045 17 1

Vet ej 2017 12 1 1691 9 1

Total 296594 1612 100 308259 1354 100

0-200 000 kronor 43990 241 13 45130 206 13

200 001-300 000 kronor 46916 264 14 36354 163 10

300 001-400 000 kronor 49068 258 14 45617 212 13

400 001-500 000 kronor 39162 208 11 41625 180 12

500 001-600 000 kronor 32621 182 9 29292 130 8

600 001-700 000 kronor 32937 186 10 31241 138 9

700 001 kronor eller mer 88422 470 26 103403 441 29

Ingen uppfattning/Vet ej 12494 70 4 21158 91 6

Total 345611 1879 100 353820 1561 100

Sverige 288255 1568 81 285956 1266 80

Norden (men ej Sverige) 11679 67 3 5885 25 2

Europa (men ej Norden) 19069 108 5 26282 118 7

Övriga världen (ej Europa) 38875 210 11 40596 172 11

Total 357879 1953 100 358719 1581 100

Ja 330028 1791 92 317574 1395 88

Nej 28800 167 8 41576 187 12

Total 358828 1958 100 359151 1582 100

Ja 96101 499 29 49843 223 16

Nej 232541 1285 71 266381 1166 84

Total 328642 1784 100 316223 1389 100

På vilket sätt skulle du göra 
det?

Vad är ditt hushålls 
sammanlagda inkomst per år?

I vilket land är du född?

Följande del av enkäten riktar 
sig till personer som har, eller 
har haft, ett parförhållande som 
varat minst en månad. Har du 
just nu, eller har du någon 
gång haft, ett sådant 
förhållande?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig vid upprepade tillfällen 
sagt saker som kränkt, hånat, 
nedvärderat eller förödmjukat 
dig? Frågan avser upprepade 
händelser, inte till exempel 
enstaka kränkningar



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Ja 30728 156 33 23366 107 47

Nej 62462 328 67 26060 114 53

Total 93190 484 100 49425 221 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

2620 11 9 404 2 2

Någon gång i veckan 4855 23 16 3305 13 14

Någon gång i månaden 8140 44 27 6636 30 28

Några gånger per år eller mer 
sällan

14235 73 47 12292 59 53

Vet ej 501 3 2 728 3 3

Total 30351 154 100 23366 107 100

Ja 50308 262 15 28843 123 9

Nej 277826 1519 85 285023 1254 91

Total 328134 1781 100 313866 1377 100

Ja 10135 52 20 10662 48 37

Nej 39833 207 80 17931 74 63

Total 49968 259 100 28593 122 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

236 1 2 0 0 0

Någon gång i veckan 1657 8 17 808 4 8

Någon gång i månaden 1487 7 15 1777 7 17

Några gånger per år eller mer 
sällan

6255 34 65 7011 32 69

Vet ej 0 0 0 601 3 6

Total 9634 50 100 10197 46 100

Ja 63139 327 19 14107 62 4

Nej 265464 1454 81 301710 1322 96

Total 328603 1781 100 315817 1384 100

Ja 9208 49 15 3409 15 24

Nej 51218 266 85 10698 47 76

Total 60426 315 100 14107 62 100

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig förbjudit dig att ha 
kontakt med någon specifik 
person, hindrat dig att lämna 
hemmet, eller på liknande sätt 
försökt bestämma vad du får 
eller inte får göra?

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig på något sätt hotat dig 
så att du kände dig rädd? 
Hoten kan handla om att skada 
dig, andra personer, eller att 
förstöra föremål.

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Varje dag eller nästan varje 
dag

185 1 2 0 0 0

Någon gång i veckan 534 4 6 0 0 0

Någon gång i månaden 2261 12 25 331 2 10

Några gånger per år eller mer 
sällan

5812 29 66 2612 11 77

Vet ej 75 1 1 466 2 14

Total 8866 47 100 3409 15 100

Ja 38767 198 12 17215 70 5

Nej 284496 1556 87 294031 1296 93

Vet ej 5149 27 2 4965 21 2

Total 328412 1781 100 316212 1387 100

Ja 6387 31 17 3574 15 21

Nej 30646 158 83 13416 53 79

Total 37033 189 100 16991 68 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

335 2 5 0 0 0

Någon gång i veckan 319 2 5 0 0 0

Någon gång i månaden 2170 10 34 1121 5 34

Några gånger per år eller mer 
sällan

3323 16 52 1921 8 59

Vet ej 238 1 4 233 1 7

Total 6387 31 100 3275 14 100

Ja 71074 375 22 42244 183 13

Nej 258059 1409 78 273287 1199 87

Total 329134 1784 100 315531 1382 100

Ja 8111 43 12 9437 37 23

Nej 58807 311 88 31689 141 77

Total 66918 354 100 41126 178 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

231 1 3 0 0 0

Någon gång i veckan 353 1 4 0 0 0

Någon gång i månaden 1473 8 19 1276 4 14

Några gånger per år eller mer 
sällan

5659 31 72 7894 32 84

Vet ej 185 1 2 267 1 3

Total 7901 42 100 9437 37 100

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig vid upprepade tillfällen 
förföljt eller trakasserat dig? 
Det kan handla om oönskade 
mejl, SMS, telefonsamtal, 
besök eller liknande.

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig på ett våldsamt sätt hållit 
hårt i dig, knuffat dig, kastat 
något hårt mot dig, gett dig en 
örfil eller liknande?

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Ja 30563 160 9 16935 77 5

Nej 298552 1623 91 298726 1308 95

Total 329115 1783 100 315661 1385 100

Ja 2778 13 10 2853 15 17

Nej 25128 135 90 13760 61 83

Total 27907 148 100 16612 76 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

0 0 0 0 0 0

Någon gång i veckan 584 2 35 0 0 0

Någon gång i månaden 353 1 21 756 3 29

Några gånger per år eller mer 
sällan

531 3 32 1616 8 62

Vet ej 210 1 13 233 1 9

Total 1678 7 100 2605 12 100

Ja 1071 6 39 424 3 15

Nej 1708 7 61 2429 12 85

Total 2778 13 100 2853 15 100

Ja 35478 180 11 5466 22 2

Nej 292324 1598 89 309610 1359 98

Total 327802 1778 100 315076 1381 100

Ja 2988 15 9 1207 4 23

Nej 30510 156 91 3937 17 77

Total 33498 171 100 5143 21 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

238 1 8 0 0 0

Någon gång i veckan 150 1 5 233 1 19

Någon gång i månaden 0 0 0 399 1 33

Några gånger per år eller mer 
sällan

1926 9 68 575 2 48

Vet ej 506 3 18 0 0 0

Total 2821 14 100 1207 4 100

Ja 19711 102 6 2635 12 1

Nej 308260 1676 94 311903 1367 99

Total 327971 1778 100 314537 1379 100

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig gjort dig illa med ett 
föremål, slagit dig med 
knytnäve, sparkat dig eller 
liknande?

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?

Ledde händelsen eller någon 
av dessa händelser under förra 
året (2012) till att du fick 
sådana skador att du besökte 
eller skulle behövt besöka 
läkare, sjuksköterska eller 
tandläkare?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig utsatt dig för, eller 
involverat dig i, en sexuell 
handling mot din vilja?

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det någon gång hänt att en 
nuvarande eller tidigare partner 
till dig tvingat dig till någon 
form av sexuell handling 
genom att hota dig, hålla fast 
dig, utnyttjat att du har varit 
berusad, eller liknande?



Viktat antal
Oviktat 
antal Procent Viktat antal

Oviktat 
antal Procent 

 

Kön

Kvinna Man

Hur många personer i Ja 1949 10 11 368 2 16

Nej 16156 85 89 1945 9 84

Total 18105 95 100 2312 11 100

Varje dag eller nästan varje 
dag

0 0 0 0 0 0

Någon gång i veckan 353 1 18 368 2 100

Någon gång i månaden 236 1 12 0 0 0

Några gånger per år eller mer 
sällan

1138 6 58 0 0 0

Vet ej 221 2 11 0 0 0

Total 1949 10 100 368 2 100

Ja 10397 50 25 3556 16 10

Nej 30740 159 75 30465 135 90

Total 41137 209 100 34021 151 100

Mycket ofta 0 0 0 0 0 0

Ganska ofta 3537 18 34 1296 5 36

Ganska sällan 5422 25 52 1279 6 36

Mycket sällan 1438 7 14 981 5 28

Total 10397 50 100 3556 16 100

Hur ofta hände det under förra 
året?

Har det hänt under det senaste 
året att du oroat dig för att du 
ska utsättas för hot, 
trakasserier, våld eller 
påtvingade sexuella handlingar 
av en nuvarande eller tidigare 
partner till dig?

Hur ofta har det hänt?

Hände det någon gång under 
förra året, alltså mellan januari 
och december 2012?



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Total

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Q8A Ja 23 2 145 944 10 000
Nej 77 2 498 922 11 645

Q8B Ja 38 4 54 093 6 732
Nej 62 4 88 522 8 155

Q8C Varje dag eller nästan varje dag 6 3 3 024 1 715
Någon gång i veckan 15 5 8 160 2 858
Någon gång i månaden 28 6 14 776 3 621
Några gånger per år eller mer sällan 49 7 26 527 4 734
Vet ej 2 2 1 229 1 058

Q9A Ja 12 1 79 150 7 920
Nej 88 1 562 850 10 395

Q9B Ja 26 5 20 797 4 243
Nej 74 5 57 764 6 895

Q9C Varje dag eller nästan varje dag 1 2 236 462
Någon gång i veckan 12 7 2 465 1 517
Någon gång i månaden 16 8 3 263 1 811
Några gånger per år eller mer sällan 67 10 13 266 3 358
Vet ej 3 3 601 691

Q10A Ja 12 1 77 246 7 548
Nej 88 1 567 174 10 237

Q10B Ja 17 4 12 617 3 276
Nej 83 4 61 916 6 875

Q10C Varje dag eller nästan varje dag 2 3 185 362
Någon gång i veckan 4 4 534 534
Någon gång i månaden 21 11 2 592 1 499
Några gånger per år eller mer sällan 69 12 8 424 2 751
Vet ej 4 5 541 655

Q11A Ja 9 1 55 983 6 814
Nej 90 1 578 527 10 106
Vet ej 2 0 10 114 3 049

Q11B Ja 18 5 9 961 2 982
Nej 82 5 44 063 6 145

Q11C Varje dag eller nästan varje dag 3 5 335 466
Någon gång i veckan 3 5 319 441
Någon gång i månaden 34 15 3 291 1 729
Några gånger per år eller mer sällan 54 15 5 245 2 212
Vet ej 5 7 471 654

Q12A Ja 18 1 113 318 9 208
Nej 82 1 531 346 11 091

Q12B Ja 16 3 17 548 4 089
Nej 84 3 90 497 8 303

Q12C Varje dag eller nästan varje dag 1 3 231 451
Någon gång i veckan 2 4 353 691
Någon gång i månaden 16 9 2 749 1 708
Några gånger per år eller mer sällan 78 10 13 553 3 581
Vet ej 3 4 452 648

Q13A Ja 7 1 47 498 6 262
Nej 93 1 597 278 9 480

Q13B Ja 13 5 5 631 2 307
Nej 87 5 38 888 5 654

Q13C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 14 18 584 829
Någon gång i månaden 26 23 1 109 1 204



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Total

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Några gånger per år eller mer sällan 50 25 2 147 1 375
Vet ej 10 14 443 620

Q13D Ja 27 17 1 495 1 065
Nej 73 17 4 136 2 067

Q14A Ja 6 1 40 943 5 787
Nej 94 1 601 934 9 306

Q14B Ja 11 5 4 195 2 025
Nej 89 5 34 447 5 292

Q14C Varje dag eller nästan varje dag 6 11 238 470
Någon gång i veckan 10 13 383 545
Någon gång i månaden 10 18 399 786
Några gånger per år eller mer sällan 62 24 2 501 1 573
Vet ej 13 15 506 653

Q15A Ja 3 1 22 346 4 271
Nej 97 1 620 162 8 653

Q15B Ja 11 7 2 317 1 445
Nej 89 7 18 101 3 827

Q15C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 31 30 721 871
Någon gång i månaden 10 19 236 471
Några gånger per år eller mer sällan 49 31 1 138 1 007
Vet ej 10 14 221 337

Q16A Ja 19 4 13 953 3 534
Nej 81 4 61 205 7 151

Q16B Mycket ofta 0 0 0 0
Ganska ofta 35 12 4 833 2 093
Ganska sällan 48 13 6 701 2 515
Mycket sällan 17 10 2 419 1 471



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Män

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Q8A Ja 16 2 49 843 6 484
Nej 84 2 266 381 8 297

Q8B Ja 47 7 23 366 4 592
Nej 53 7 26 060 4 899

Q8C Varje dag eller nästan varje dag 2 2 404 573
Någon gång i veckan 14 8 3 305 1 923
Någon gång i månaden 28 9 6 636 2 558
Några gånger per år eller mer sällan 53 10 12 292 3 284
Vet ej 3 4 728 865

Q9A Ja 9 2 28 843 5 152
Nej 91 2 285 023 7 646

Q9B Ja 37 9 10 662 3 117
Nej 63 9 17 931 4 209

Q9C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 8 8 808 867
Någon gång i månaden 17 12 1 777 1 395
Några gånger per år eller mer sällan 69 14 7 011 2 516
Vet ej 6 7 601 691

Q10A Ja 4 1 14 107 3 659
Nej 96 1 301 710 6 939

Q10B Ja 24 11 3 409 1 798
Nej 76 11 10 698 3 225

Q10C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 0 0 0 0
Någon gång i månaden 10 14 331 513
Några gånger per år eller mer sällan 77 21 2 612 1 608
Vet ej 14 18 466 639

Q11A Ja 5 1 17 215 4 147
Nej 93 1 294 031 7 341
Vet ej 2 1 4 965 2 264

Q11B Ja 21 10 3 574 1 853
Nej 79 10 13 416 3 734

Q11C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 0 0 0 0
Någon gång i månaden 34 26 1 121 1 009
Några gånger per år eller mer sällan 59 27 1 921 1 387
Vet ej 7 14 233 459

Q12A Ja 13 2 42 244 6 110
Nej 87 2 273 287 8 075

Q12B Ja 23 7 9 437 3 206
Nej 77 7 31 689 5 322

Q12C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 0 0 0 0
Någon gång i månaden 14 13 1 276 1 303
Några gånger per år eller mer sällan 84 14 7 894 2 908
Vet ej 3 6 267 537

Q13A Ja 5 1 16 935 3 990
Nej 95 1 298 726 7 086

Q13B Ja 17 9 2 853 1 660
Nej 83 9 13 760 3 618

Q13C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 0 0 0 0
Någon gång i månaden 29 31 756 987



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Män

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Några gånger per år eller mer sällan 62 32 1 616 1 231
Vet ej 9 17 233 459

Q13D Ja 15 18 424 542
Nej 85 18 2 429 1 581

Q14A Ja 2 1 5 466 2 421
Nej 98 1 309 610 6 504

Q14B Ja 23 20 1 207 1 214
Nej 77 20 3 937 2 031

Q14C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 19 36 233 459
Någon gång i månaden 33 51 399 786
Några gånger per år eller mer sällan 48 50 575 810
Vet ej 0 0 0 0

Q15A Ja 1 0 2 635 1 535
Nej 99 0 311 903 6 331

Q15B Ja 16 21 368 528
Nej 84 21 1 945 1 314

Q15C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 100 0 368 531
Någon gång i månaden 0 0 0 0
Några gånger per år eller mer sällan 0 0 0 0
Vet ej 0 0 0 0

Q16A Ja 10 5 3 556 1 844
Nej 90 5 30 465 5 244

Q16B Mycket ofta 0 0 0 0
Ganska ofta 36 26 1 296 1 173
Ganska sällan 36 25 1 279 1 139
Mycket sällan 28 22 981 898



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Kvinnor

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Q8A Ja 29 2 96 101 7 613
Nej 71 2 232 541 8 172

Q8B Ja 33 5 30 728 4 923
Nej 67 5 62 462 6 519

Q8C Varje dag eller nästan varje dag 9 5 2 620 1 616
Någon gång i veckan 16 6 4 855 2 114
Någon gång i månaden 27 7 8 140 2 564
Några gånger per år eller mer sällan 47 8 14 235 3 410
Vet ej 2 2 501 609

Q9A Ja 15 2 50 308 6 015
Nej 85 2 277 826 7 042

Q9B Ja 20 5 10 135 2 880
Nej 80 5 39 833 5 461

Q9C Varje dag eller nästan varje dag 2 5 236 462
Någon gång i veckan 17 12 1 657 1 244
Någon gång i månaden 15 11 1 487 1 154
Några gånger per år eller mer sällan 65 14 6 255 2 223
Vet ej 0 0 0 0

Q10A Ja 19 2 63 139 6 602
Nej 81 2 265 464 7 527

Q10B Ja 15 4 9 208 2 739
Nej 85 4 51 218 6 072

Q10C Varje dag eller nästan varje dag 2 4 185 362
Någon gång i veckan 6 6 534 534
Någon gång i månaden 25 14 2 261 1 409
Några gånger per år eller mer sällan 66 14 5 812 2 232
Vet ej 1 2 75 146

Q11A Ja 12 2 38 767 5 407
Nej 87 2 284 496 6 946
Vet ej 2 1 5 149 2 043

Q11B Ja 17 6 6 387 2 337
Nej 83 6 30 646 4 881

Q11C Varje dag eller nästan varje dag 5 7 335 466
Någon gång i veckan 5 7 319 441
Någon gång i månaden 34 18 2 170 1 404
Några gånger per år eller mer sällan 52 19 3 323 1 723
Vet ej 4 7 238 466

Q12A Ja 22 2 71 074 6 889
Nej 78 2 258 059 7 603

Q12B Ja 12 4 8 111 2 538
Nej 88 4 58 807 6 374

Q12C Varje dag eller nästan varje dag 3 6 231 451
Någon gång i veckan 4 8 353 691
Någon gång i månaden 19 13 1 473 1 105
Några gånger per år eller mer sällan 72 15 5 659 2 090
Vet ej 2 5 185 362

Q13A Ja 9 1 30 563 4 825
Nej 91 1 298 552 6 297

Q13B Ja 10 5 2 778 1 603
Nej 90 5 25 128 4 345

Q13C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 35 39 584 829
Någon gång i månaden 21 35 353 691



Punktskattningar (procent och uppräknat antal) med tillhörande konfidensintervall

Kvinnor

Fråga Svarsalternativ Procent Konf.Int Antal Konf.Int

Några gånger per år eller mer sällan 32 33 531 614
Vet ej 13 24 210 417

Q13D Ja 39 27 1 071 916
Nej 61 27 1 708 1 332

Q14A Ja 11 2 35 478 5 256
Nej 89 2 292 324 6 655

Q14B Ja 9 5 2 988 1 621
Nej 91 5 30 510 4 886

Q14C Varje dag eller nästan varje dag 8 16 238 470
Någon gång i veckan 5 10 150 294
Någon gång i månaden 0 0 0 0
Några gånger per år eller mer sällan 68 26 1 926 1 348
Vet ej 18 21 506 653

Q15A Ja 6 1 19 711 3 986
Nej 94 1 308 260 5 898

Q15B Ja 11 7 1 949 1 345
Nej 89 7 16 156 3 594

Q15C Varje dag eller nästan varje dag 0 0 0 0
Någon gång i veckan 18 31 353 691
Någon gång i månaden 12 23 236 471
Några gånger per år eller mer sällan 58 35 1 138 1 007
Vet ej 11 17 221 337

Q16A Ja 25 6 10 397 3 015
Nej 75 6 30 740 4 863

Q16B Mycket ofta 0 0 0 0
Ganska ofta 34 14 3 537 1 734
Ganska sällan 52 15 5 422 2 242
Mycket sällan 14 10 1 438 1 166


